

## 法国召回驻伊朗大使 大使官邸门口发生“武斗”

新华社供本报特稿 法国外交部16日在一份声明中说,法国驻伊朗外交人员遭到伊朗方面“不可接受暴力行为”,法国当天上午召回驻伊朗大使,以示“强烈谴责”。

### 召回大使

法国外交部在声明中说:“位于伊朗首都德黑兰的法国驻伊朗大使官邸门口11月14日发生特别严重事件。”

“不明身份的伊朗安全部门人员封锁官邸入口,随后逮捕法国大使邀请的客人并实施不可接受的暴力行为,包括针对法国外交人员。”

法新社援引法国使馆官员的话报道,伊朗安全人员企图追捕一名闯入使馆的女子,被法国使馆人员堵住去路。伊朗安全人员与两名使馆人员发生冲突,使馆人员遭殴打,但未受重伤。

法国外交部在声明中说,法国16日上午召回驻伊朗大使,“对伊朗严重违反1961年《维也纳公约》就外交关系所作的规定表示最强烈谴责”。

伊朗驻法国使馆拒绝就这一事件置评。

### 伊朗“下套”?

法国驻伊朗大使贝尔纳·波莱蒂事发时在官邸举办一场波斯音乐会,邀请不少宾客。

一名法国官员告诉美联社记者,伊朗要求法国使馆在举行类似活动时事先通报,法方14日告知伊朗。

“结果伊朗官员利用这点设下圈套。”这名官员说。按他说法,身着便衣的伊朗安全人员与警察一道,围堵大使官邸入口。约130名宾客受邀出席音乐会,结果仅1/3的客人获准进入,部分客人被安全人员用卡车带走,具体人数不详。

这名法国官员说,一名法国外交人员当天脸部挨打。

### 关系紧张

法国外交人员说,类似事件曾在英国、奥地利、荷兰和澳大利亚驻伊朗使馆发生。在先前的事件中,伊朗安全人员也是在追踪可能进入使馆的年轻伊朗人。

按法国外交部的说法,根据外交准则,驻在国有责任采取“恰当措施”,以便外交使团开展工作。

伊朗与法国近来关系紧张。联合国安全理事会6月就伊朗核问题通过包含制裁内容的第1929号决议。法国当时支持对伊朗采取新一轮严厉制裁。

伊朗一个流亡国外的反对派政党同月在法国举行集会,引发伊朗不满,数以百计的伊朗示威者在法国使馆外抗议。

伊朗还指责包括法国在内的西方外交人员在2009年6月伊朗总统选举结束后的民众抗议活动中“煽风点火”。

### 图说天下



### 海地霍乱死亡千余人

11月16日,在海地首都太子港,当地居民从一家治疗霍乱的医院附近的药店旁走过。当天,海地霍乱疫情造成的死亡人数已经超过1000人。(新华社发)



### 法国小城装饰迎圣诞

11月17日,一名工人在法国北部诺曼底地区的小城勒阿弗尔安装圣诞节的灯饰。勒阿弗尔是法国重要的亚洲商品进口港,同时被联合国教科文组织列入世界遗产名录。(新华社发)

### 泰国寺庙惊现 300余胎儿尸骨

新华社11月17日专电 泰国警方16日说,警方在首都曼谷一座寺庙的停尸房内发现348具胎儿尸骨,可能为非法人工流产诊所丢弃。

美联社援引当地一名警官的话报道,这座寺庙的停尸房传出恶臭,警方接到报案后前去调查,在一些黑色塑料袋中发现众多胎儿尸体。这名警官说,这些胎儿可能来自非法人流诊所,尸体的颜色和腐烂程度各异,可能在不同时间遭丢弃。

泰国《民族报》报道,寺庙的殡葬承办者承认,他们受一些诊所雇用,负责处理人流胎儿。

泰国禁止人工流产,仅三种情况例外,即遭强奸后怀孕、怀孕危害健康和胎儿发育不正常。

### 孟加拉国 迎来宰牲节

11月17日,在孟加拉国首都达卡,穆斯林参加祈祷仪式,庆祝宰牲节。

17日,孟加拉国穆斯林迎来重要节日宰牲节(古尔邦节)。

(新华社发)



## 飞行员打盹致印度特大空难

新华社11月17日专电 负责调查印度5月特大坠机事件的小组17日宣布,印度航空公司飞行员兹拉特科·格卢希察在飞机着陆前打盹超过半个小时,被唤醒后也不清醒,最终导致空难发生。

印度航空公司一架由迪拜起飞的波音737客机5月22日在卡纳塔克邦的门格洛

尔机场降落时坠毁,166名乘客和机组人员中只有8人生还,成为印度10多年来死亡最严重的一起空难。

《印度斯坦时报》援引空难调查小组的报告报道,格卢希察在飞机着陆前睡着,醒来后也不够清醒,反应迟钝。

飞行数据记录器记载了格卢希察“响

亮”的鼾声和粗重的呼吸声,副驾驶H·S·阿赫卢瓦利亚不断地提醒格卢希察飞机即将降落。飞行记录器记录的最后一句话是两名飞行员中一人喊道:“天哪!”

印度政府一名不愿公开姓名的官员证实了《印度斯坦时报》的报道内容,但强调报告只有经议会审议后才能公开。



## 洛阳人,看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

